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[I1.] Geben Sie die Typzuweisung fiir D anhand der Kategorie in (363). Verfahren
Sie genauso fiir (364). (Der dort angegebene Typ passt nicht zur Kategorie (363).)

[12.] Ein Adverb ist unter anderem ein Modifikator eines intransitiven Verbs.
Schreiben Sie fiir diese Sorte Adverbien die Kategorie sowie den Typ auf.

[13.] Wir sind im System mit drei Basistypen, e, z und r. Wir gehen davon aus,
dass Zeitpunkte linear geordnet sind durch <. Die Struktur der Zeitpunkte sei die
reelle Gerade. Geben Sie damit die Semantik des Wortes /ehemalig/ an. Hin-
weis. Dies ist ein Adjektiv. Daraus ermittelt sich die Kategorie und damit auch
der Typ. Basierend darauf sollen Sie eine Definition der Bedeutung geben.



